

# Μηχανισμοί Γκαραζόπορτας Centurion

Για οικιακή και βιομηχανική χρήση

**Η ασφάλεια ξεκινάει από την είσοδο του περιβάλλοντος χώρου μιας εγκατάστασης όπου απαιτείται να υπάρχει ένας μηχανισμός κίνησης γκαραζόπορτας αξιόπιστος και λειτουργικός. Η εταιρία CENTURION διαθέτει λύσεις που καλύπτουν τις απαιτήσεις αυτές και ακόμα περισσότερες.**



Την εκτενή σειρά μηχανισμών γκαραζόπορτας **CENTURION** διαθέτει στην ελληνική αγορά η **Electrosystems**, καλύπτοντας πληθώρα εφαρμογών κάθε απαίτησης, από οικιακή χρήση μέχρι και βιομηχανικές εφαρμογές. Σε αυτούς περιλαμβάνεται ο μηχανισμός **D2 TURBO** που καλύπτει οικιακές εφαρμογές και στον οποίον μία μπαταρία 12V DC ωθεί τον μηχανισμό συρόμενης γκαραζόπορτας της CENTURION, σε περιστροφή 9000 σαλι προκειμένου να είναι ικανός να κινήσει πόρτα μάζας 250 κιλών με ταχύτητα 24 μέτρων ανά λεπτό. Διακρίνεται για τη γρήγορη και εύκολη εγκατάσταση καθώς και την απλή λειτουργία για τον χρήστη έχοντας δυνατότητα σύνδεσης περιφερειακών όπως beams, ενδεικτικού φλας GSM για χειρισμό της πόρτας, ενδοεπικοινωνία και access control.

Για ελαφρά βιομηχανική αλληά και οικιακή χρήση υπάρχει το μοντέλο **D5-EVO** με εφεδρική τροφοδοσία με μπαταρία 12V, με ισχυρή δύναμη ώθησης γκαραζόπορτας έως 500Kg και ενσωματωμένο πληκτρολόγιο με οθόνη LCD για εύκολη ρύθμιση, ενώ και αυτός ο μηχανισμός, έχει δυνατότητα σύνδεσης με τα περιφερειακά. Επίσης, συναντάμε τον μηχανισμό **D10** που θεωρείται βιομηχανικός και προσφέρεται για γκαραζόπορτες μέχρι και 1000Kg. Ο μηχανισμός **D10** της CENTURION χρησιμοποιεί κινητήρα 24V DC υψηλής ροπής οδηγούμενο από εφεδρική μπαταρία. Το κιβώτιο ταχυτήτων τύπου Robust συνθέτει ένα σύστημα πρόσβασης που είναι γρήγορο, πανίσχυρο και υποστηριζόμενο από εφεδρική μπαταρία – τέλειο για βιομηχανικές και οικιακές εφαρμογές υψηλών απαιτήσεων. Είναι απλό στην ρύθμιση με χρήση του ενσωματωμένου πληκτρολογίου LCD, με το οποίο ο χρήστης μπορεί να επιβλέπει και να μεταβάλλει κάθε παράμετρο του συστήματος.

Στην σειρά συναντάμε επίσης τον μηχανισμό εσωτερικού χώρου **XTRAC** που είναι αθόρυβος και συνδέεται απευθείας με την πόρτα και “ταξιδεύει” μαζί της όσο αυτή ανοίγει και κλείνει, χωρίς να υπάρχουν πια θορυβώδεις αηυσίδες. Ο μηχανισμός XTrack μπορεί να ρυθμιστεί μέσα σε λίγα λεπτά, έλκει είτε ανακλινόμενες είτε συρόμενες στην οροφή πόρτες και διαθέτει πληθώρα χαρακτηριστικών.

Η εταιρία διαθέτει επίσης μια γκάμα από πρόσθετα αξεσουάρ όπως τα τηλεχειριστήρια **NOVA** που λειτουργούν με τεχνολογία κωδικομένου κωδικού για μεγαλύτερη ασφάλεια καθώς και το ενσύρματο ή ασύρματο πληκτρολόγιο Smart Guard. Το SMARTGUARD σύστημα ελέγχου πρόσβασης διαθέτει ασύγκριτη λειτουργικότητα και αξιοπιστία, σε συμφέρουσα τιμή. Μπορεί να αποθηκεύσει έως 1000 μοναδικούς κωδικούς με επιλογή μήκους κωδικών από 1 έως 10 ψηφία. Διαθέτει 3 ξεχωριστές έξοδους, με ανεξάρτητη επιλογή της ενέργειάς τους (pulse / latch).

Τα συστήματα συνοδεύονται ακόμα από τη συσκευή τηλεχειρισμού μέσω GSM **G-SWITCH-22 GSM**, τον ανιχνευτή οχημάτων **FLUX SA** και τις δέσμες υπερύθρων **PHOTON** που συμβάλλουν στην ολοκλήρωση ενός αυτόματου και ασφαλή συστήματος γκαραζόπορτας ακόμη και για τις πιο απαιτητικές εγκαταστάσεις.

**ELECTROSYSTEMS (www.electrosystems.gr), τηλ.: 210-9640258 sm**